	T
https://vk.com/wall-	АКЦИЯ «ПОДЕЛИСЬ СВОИМ ЗНАНИЕМ» С 1 по 30 сентября
<u>197432488_947</u>	в образовательных учреждениях Российской федерации
	проходит акция «Поделись своим знанием». 22 сентября в
	МКОУ Шугурской СОШ прошла лекция Шестаковой Олеси
	Владимировны, учителя истории и обществознания, на тему
	«Педагог в современном мире (прошлое, настоящее и будущее
	профессии)». Аудиторию слушателей составили ученики 9-11
	классов. В ходе лекции ребята узнали о профессии «педагог»,
	как профессия зарождалась и изменялась. Дискуссионым
	вопросом было будущее профессии – что измениться? Возможно
	ли заменить человека на искусственный интеллект? Учащиеся
	много рассуждали, находили плюсы и минусы профессии. А
	также составили портрет педагога, опираясь на 6 критериев.
	После проведения рефлексии выяснилось, что некоторые
	учащиеся задумались о выборе профессии «педагог» в будущем,
httmax//xxlx aas/11	а также ученики почерпнули для себя новые знания.
https://vk.com/wall-	Молодой педагог и наставник! Олеся Владимировна Шестакова,
<u>197432488_1234</u>	учитель истории и обшествознания, и Ольга Александровна
	Цымбалюк, учитель русского языка и литературы!
	Целеустремленные, энергичные наши педагоги приняли участие
	в районном Слете молодых педагогов и наставников
	"Траектория опыта и успеха". Олеся Владимировна на марафоне
	идей рассказала о приемах запоминания исторических
	личностей. Было интересно пообщаться в неформальной
	обстановке, решать нестандартные задачи, генерировать новые
	идеи. Желаем нашим педагогам дальнейшего продуктивного
	сотрудничества.
https://vk.com/wall-	Стартовал школьный командный междисциплинарный конкурс
<u>197432488_1523</u>	уроков! Команда - группа педагогов из 3 человек- объединяются
	и представляют свой конкурсный урок. 10 апреля прошел
	первый урок "Экономика семьи и домашнего хозяйства",
	который провели учитель математики Елена Станиславовна
	Богордаева, учитель обществознания Олеся Владимировна
	Шестакова и учитель русского языка и литературы Елена
	Николаевна Юрьева. Семиклассники определили возможные
	ресурсы семьи на основе моделирования различных ситуаций,
	рассмотрели основные способы рационального расходования
	личных денежных средств, сделали акцент на важности семьи и
	семейных ценностях. Такие интегрированные уроки
	обеспечивают целостность образования, тем самым формируя
	картину мира в глазах обучающихся.
https://vk.com/wall-	19 апреля - День памяти о геноциде советского народа
197432488_1563	нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной
	войны.
	В Шугурской школе прошёл урок мужества, посвящённый
	памяти о геноциде советского народа нацистами и их
	пособников в годы Великой Отечественной войны.
	В ходе урока учащимся вспомнили историю Великой
	Отечественной войны, узнали о геноциде, концлагерях, блокаде
	Ленинграда
	В ходе занятия ученики рассуждали, почему фашисты
	уничтожали национальности, зачем строили концлагеря и
İ	Jim Homain hadhonaidhocht, sa few ciponin kondiaeph n

сжигали деревни, почему эти преступления без срока давности. Урок был подготовлен учителем истории Шестаковой Олесей Владимировной совместно с педагогами-организаторами Антисумовой Инной Александровной, Юрьевой Еленой Николаевной и Свяжиной Елизаветой Максимовной. Наш долг — бережно хранить память о событиях Великой Отечественной Войны и о тех, кто привел нашу страну к победе. https://vk.com/wall-Быть молодым педагогом - это здорово! 197432488_1565 🔷 Олеся Владимировна Шестакова, учитель истории и обществознания, работает в школе второй год и, несмотря на небольшой стаж, завоевала уважение коллег и обучающихся. ◆ В рамках районной методической недели молодых педагогов "Учитель в начале пути" Олеся Владимировна провела несколько мероприятий. ✓ Молодой педагог приняла участие в школьном командном междисциплинарном конкурсе уроков, совместно с учителем математики и учителем русского языка и литературы провела урок "Экономика семьи и домашнего хозяйства", Семиклассники определяли возможные ресурсы семьи на основе моделирования различных ситуаций, сделали акцент на важности семьи и семейных ценностях. ✓ Олесей Владимировной был подготовлен урок мужества, посвящённый памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособников в годы Великой Отечественной войны. Детям рассказали о геноциде, концлагерях, блокаде Ленинграда.. В ходе занятия ученики вспоминали и рассуждали вместе, почему фашисты уничтожали национальности, зачем строили концлагеря и сжигали деревни, почему эти преступления без срока давности.

• Олеся Владимировна Шестакова ведет все мероприятия грамотно, уверенно и увлекательно. Мы желаем молодому

педагогу новых педагогических открытий, успехов в

профессиональной деятельности.

#наставничество #молодойпедагог